



**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Участникам и гостям
VII Съезда
общероссийской общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»**

Уважаемые друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников, делегатов и гостей VII Съезда общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Сегодня Всероссийское общество инвалидов – это авторитетное сообщество, имеющее 83 региональные организации и объединяющее в своих рядах более 1,5 миллиона активных членов.

В течение пяти лет, прошедших со времени прошлого съезда, ваша организация продолжила деятельную работу по достижению поставленных перед собой целей:

- содействие инвалидам в осуществлении равных прав и возможностей с другими гражданами Российской Федерации;*
- защита общих прав и интересов инвалидов;*
- содействие в интеграции инвалидов в современное общество.*

Представители Всероссийского общества инвалидов принимают участие практически во всех мероприятиях федерального, регионального и муниципального уровня, особенно активно ваша организация участвует в реализации государственной программы «Доступная среда», нацеленной на создание комфортных условий и услуг для жизни и профессионального обучения инвалидов и других маломобильных групп населения.

Министерство здравоохранения Российской Федерации уделяет большое внимание взаимодействию с Всероссийским обществом инвалидов по вопросам оказания медицинской помощи гражданам с ограниченными возможностями здоровья.

Позвольте пожелать дальнейших успехов в выполнении заявленной вашим обществом важной миссии – объединять усилия заинтересованных сторон по созданию полноценной жизни инвалидов.

Выражаю уверенность, что работа Съезда будет плодотворна, будут подведены итоги большой работы, определены новые задачи в целях помощи людям с ограниченными возможностями здоровья обрести уверенность в своих силах, получить образование и достойную работу, применить свой талант и способности в различных сторонах жизни российского общества.

Сложная эпидемическая обстановка внесла свои коррективы в проведение Съезда в этом году, тем не менее – плодотворной работы, друзья, новых достижений и успехов!

Министр

М.А. Мурашко